

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَلَا تَكُونُوا مِنَ الْمُشْرِكِينَ ﴿۳۱﴾ مِنَ الَّذِينَ فَرَّقُوا دِينَهُمْ وَكَانُوا شِيعًا ۗ كُلٌّ حِزْبٍ مِّمَّا لَدَيْهِمْ فَرِحُونَ ﴿۳۲﴾

ترجمہ: اور نہ ہو جانا تم مشرکوں میں سے یعنی ان لوگوں میں سے جنہوں نے پھوٹ ڈال دی اپنے دین میں اور بٹ گئے فرقوں میں۔ ہر فرقہ اس (طریقے) پر جو ان کے پاس ہے مگن ہے۔

خطبہ

جمعة المبارک

”25 جنوری 2013 بمطابق ۱۲ ربیع الاول ۱۴۳۴ ہجری“

عنوان

ربیع الاول اور مسلمانوں کا طرز عمل

شعبہ دینی امور جوہری ٹرسٹ (جامع مسجد الرحمن، نئی آبادی اٹاری سروہ، لاہور)

زیر اہتمام

نوٹ: ہم وضاحت کے ساتھ یہ بات آپ کے علم میں لانا چاہتے ہیں کہ الحمد للہ ہمارا کسی فرقہ، کسی مسلک، کسی سیاسی گروہ یا جماعت سے کوئی تعلق نہیں ہے ہمارا عزم ہے کہ ہم نے اپنے معاشرے سے انتشار اور افتراق (صوبائیت، لسانیت اور فرقہ واریت) کو ختم کرنا ہے اور بہترین معاشرہ بنانا ہے اس کے لیے ہم نے ایک انسانی کوشش شروع کی ہے اور ہر انسانی کوشش میں غلطیوں کا امکان رہتا ہے لہذا ہماری تحریر میں جو کچھ صحیح نظر آئے نور قرآنی ہے اور جہاں کہیں غلطی نظر آئے وہ ہماری کوتاہی ہے۔ اس ادنیٰ سی کوشش کو آپ تک پہنچانے کے لیے خطبات کا سلسلہ ایک کڑی ہے ہم امید رکھتے ہیں کہ آپ ہماری اس کاوش کو سراہیں گے اور آپ کو ہم اپنے شانہ بشانہ پائیں گے۔ اللہ پاک ہمیں استقامت دے اور معاشرتی بہتری کے لیے زیادہ سے زیادہ کردار ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

محترم جاوید اختر جوہری صاحب

صدر جوہری ٹرسٹ و جامع مسجد الرحمن

زیر نگرانی:

اب آپ خطبہ جمعة المبارک انٹرنیٹ پر بھی دیکھ سکتے ہیں:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

هُوَ الَّذِیْ اَرْسَلَ رَسُوْلَهُ بِالْهُدٰی وَدِیْنِ الْحَقِّ لِیُظْهِرَ عَلٰی الدِّیْنِ كُلِّهِ ؕ وَكَفٰی بِاللّٰهِ شَهِیْدًا ﴿۲۸﴾ (الف: ۲۸)

ترجمہ: اللہ تعالیٰ ہی ہیں جس نے اپنے رسول ﷺ کو ہدایت اور دین حق کے ساتھ بھیجا تاکہ وہ غالب کر دے اس دین کو باقی تمام ادیان پر۔ اور اللہ تعالیٰ کافی ہیں دیکھنے والے۔

سیرت النبی ﷺ کا موضوع:

سیرت النبی ﷺ ایسا موضوع بیکراں ہے کہ صاحبِ کشور نشاط، جامع کمالات، پیکرِ رحم و کرم نبی ﷺ کے تذکرہ سے قلب و جگر کو سکون، آنکھوں کو ٹھنڈک، خیالات کو بانگین، زبان کو حلاوت، فکر و نظر کو جلا، نگاہوں کو حیا، اور روح کو شفا ملتی ہے۔ مختصر یہ ہے کہ ایک گناہ گار انسان کو اپنے سیاہ نامہ اعمال کو دھونے کے لئے ابر رحمت کے چند قطرے میسر آنے کا زریں موقعہ نصیب ہوتا ہے۔ کیونکہ حضور ﷺ کی ذات اقدس ایک مسلمان کے لئے سرمایہ افتخار اور سرمایہ حیات ہے۔ آج کی گفتگو کا عنوان ربیع الاول اور اس ماہ آنے والی ذات اقدس ﷺ کا ہے۔

ربیع کا معنی:

اسلامی مہینوں کے اعتبار سے یہ تیسرا مہینہ ہے جسے ربیع الاول کہتے ہیں اس مہینہ کو یہ اعزاز و فضیلت حاصل ہے کہ اس میں محسنِ انسانیت، شفیع المذنبین رحمۃ اللعالمین محمد مصطفیٰ ﷺ کی ولادت با سعادت ہوئی۔ عربی زبان میں ”ربیع“ کا معنی بہار ہے اور جب بہار آتی ہے تو غنچے چکلتے ہیں، پھول کھلتے ہیں، کلیاں مسکراتی ہیں، سبزہ زار مہک اٹھتے ہیں، پرندے چہچہاتے ہیں۔ بہار کی آمد سے دل و دماغ معطر ہو جاتے ہیں ہر طرف ایک کیف و مستی اور سرور کا عالم ہوتا ہے۔ آج سے تقریباً ساڑھے چودہ صدیاں پہلے عرب کی ویران وادی میں بہار آئی تھی حضرت آمنہ کے گھر کے آگن میں پھول کھلا تھا جس کی مہک سے ساری دنیا معطر ہو گئی۔ دلوں کے خلوت کدے روشن ہو گئے، تھکی ماندی انسانیت کو شادمانی مل گئی۔ نسلِ آدم کا وقار بلند ہوا، شرفِ انسانی کو معراج نصیب ہوئی، عظمتِ انسانی کو سر بلندی ملی، خاک کے ذروں کو حیات نوع ملی، یہ آنے والی بہار اور اس میں کھلنے والا پھول حسنِ ازل کی تجلی خاص اور جانِ کائنات فخرِ موجودات حضرت محمد ﷺ کی ذات اقدس تھی۔ آپ ﷺ کا اس دنیا میں تشریف لانے سے پہلے تو کائنات انسانی بحرِ ظلمات میں غرق تھی اور روحانیت شیطنت سے مغلوب ہو رہی تھی

خلاق عالم نے اپنے آخری نبی اور محبوب ترین رسول حضرت محمد ﷺ بن عبد اللہ کو اس دنیا بھیجا تاکہ آپ ﷺ نور ہدایت سے ظلماتِ ضلالت کو شکست دیں۔ اور حق کو باطل پر غالب کریں ہمارے ماں باپ آپ ﷺ پر نثار ہوں۔ آپ ﷺ تشریف لائے اور آتے ہی باذن اللہ دنیا کا رخ پلٹ دیا، بندوں کا ٹوٹا ہوا رشتہ خدا سے جوڑ دیا اور جو غم نصیبِ حفیضِ ذلت میں گر چکے تھے ان کو اٹھا کر اوجِ رفعت میں پہنچایا، مشرکوں کو موحد بنایا اور کافروں کو مومن، بت پرستوں کو خدا پرست کیا، اور بت سازوں کو بت شکن، رہزنوں کو راہنمائی سکھائی اور غلاموں کو آقا بنائے، چور چوکیدار بن گئے اور ظالم غمخوار، اور جو دنیا بھر کے آوارہ تھے وہی سب سے زیادہ متمدن ہو گئے اور جن کا قومی شیرازہ بالکل منتشر ہو چکا تھا وہ کامل طور پر منظم کر دیئے گئے، روحانیت کے فرشتے شیطنت پر غالب آ گئے۔

کفر و شرک، بدعت و ضلالت اور ہر قسم کی گمراہیوں کو زبردست شکست ہوئی شقاوت و بدبختی کا موسم بدل گیا، ظلم و عدوان اور فساد و طغیان کا زور ٹوٹ گیا، حق و صداقت اور خیر و سعادت نے عالمگیر فتح پائی اور زمین پر امن و عدالت کی بادشاہت قائم ہو گئی۔

جس وقت عالمِ انسانی کے اس منجی اعظم ﷺ نے اس عالمِ آب و گل میں اپنا پہلا قدم رکھا تو ربیع الاول کا مہینہ تھا۔ پھر جب آپ ﷺ کا سن شریف چالیس برس کو

دُعائیں

اے رب العرش العظیم ہماری آنکھوں کی روشنی کو قرآنی الفاظ سے تیز فرمادے
اے رب العرش العظیم ہمارے کانوں میں اپنے دین کی مٹھاس بھر دے
اے رب العرش العظیم ہماری زبانوں کو اپنے نور کی مٹھاس سے بھر دے
اے رب العرش العظیم ہمارے دلوں کو اپنے نور سے منور کر دے
اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن صور پھونکا جائے گا
اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن حساب کتاب کے بعد اعمال نامہ بائیں ہاتھ میں دیا جائے گا
اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن چہرے سیاہ کر دیے جائے گے
اے رب العرش العظیم ہمیں سیدھا راستہ دیکھا
فانصر علی القوم الظالمین
فانصر علی القوم
فانصر علی القوم
الکافرین
المشرکین

کیا آپ نے کبھی سوچا ہے؟

جب ہم صحیح مسلمان تھے کسی گروہ یا فرقہ میں تقسیم نہ تھے تب قریباً پورے مسلمان حکمران تھے خلافت عثمانیہ بھی مسلمانوں کی پہچان تھی تعلیمی درس گاہیں بھی مسلمانوں کی تھی
سائنسدان بھی مسلمان تھے دنیا میں ہر نئی چیز مسلمان متعارف کرواتے تھے جب سے ہم نے صوبائیت، لسانیت کو اپنا لیا اور فرقہ بندی کو اپنی پہچان بنا یا تب سے ہم ہر
شعبہ میں زوال کا شکار ہیں۔ پستی اور ذلت مسلمانوں کا مقدر بنتی جا رہی ہے۔ آئیے ہم پھر سے صحیح مسلمان بن جائیں اپنی پہچان بطور مسلمان کروائیں تاکہ اللہ کی
رحمتوں کا نزول ہوگم شدہ میراث واپس مل جائے اور عظمت رفتہ بحال ہو جائے اور پھر شان سے زندگی گزارنے لگ جائیں جیسے مدینہ منورہ کی پہلی اسلامی ریاست میں
صحابہؓ شان سے زندگی گزارتے تھے۔

آخر میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ ہم سب کو قرآن کی تعلیمات پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

وَآخِرُ دَعْوَانَا أَنِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ